
平成 28 年 12 月 8 日 

子ども家庭局青少年課 

平成 28 年 8 月実施 北九州市成人式アンケート調査結果について 

１ 調査目的 

  市民や議会から、成人式の開催形態やあり方そのものに関する様々な意見

があったことから、今回、アンケート調査を実施し、今後の成人式の開催に

ついて参考とするもの。 

２ 実施時期・方法 

平成２８年７月２９日～８月１９日（郵送調査） 

３ 対象者   

３，０００人（以下３区分、各 1,000 人） ※ 階層無作為抽出

（１）１９歳 平成２９年成人式対象者

（２）２０歳 平成２８年成人式対象者

（３）３０歳～６９歳の人（30 代、40 代、50 代、60 代で各 250 人抽出）

４ 回収数及び回収率   

回収数 ６７８人  回収率 ２２．６％ 

５ 調査結果のポイント 

（１） 開催形態については、過去 2回のアンケート結果と同じように、 

「市内一会場」が５８％（394 人）と最も多かった。 

（２） 希望会場については、「北九州メディアドーム」が４０％（267 人） 

と今回初めて最も多い得票となった。 

（３） 今回初めて実施した設問として 

① 開催の是非については、 

「開催した方がよい」が７９％（533 人）と最も多かった。 

② 服装やマナーに関する呼びかけについては、 

「良いと思う」が６９％（468 人）と最も多かった。 


